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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001308, Pregunta relativa a baremación en la bolsa del SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la consejera de Salud la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a baremación en la 
bolsa del SAS.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios que se utilizan para la baremación en la bolsa del SAS, especialmente para 
la valoración de los méritos y formación que aportan las personas que se incorporan a la bolsa o las que 
pretenden modificar su posición dentro de ella?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001309, Pregunta relativa a inversiones en infraestructuras en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a inversiones 
en infraestructuras en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar. En el ámbito de las infra-
estructuras el acuerdo hacía referencia específica a la carretera del Higuerón, además de instar al ejecutivo 
autonómico a realizar inversiones tendentes a mejorar los índices socioeconómicos de la comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha emprendido la Consejería para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley relativa 
al Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, en lo referente a las infraestructuras y 
en concreto en la carretera del Higuerón?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001310, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha emprendido el Consejo de gobierno para desarrollar en el ámbito portuario un centro 
de innovación logística e industrial en el Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001311, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha emprendido el Consejo de Gobierno para desarrollar un plan específico de formación 
para los ámbitos demandados por las grandes industrias del Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001312, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incentivos ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para las empresas e industrias del Campo 
de Gibraltar en sus programas de crecimiento, modernización y desarrollo empresarial?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001313, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas y acciones concretas de formación ha adoptado el Consejo de Gobierno para mejorar la 
empleabilidad y las oportunidades de inserción laboral en el Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001314, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incentivos concretos ha adoptado el Consejo de Gobierno para ayudar a las empresas campogi-
braltareñas en sus planes de internacionalización?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001315, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incentivos concretos ha adoptado el Consejo de Gobierno para ayudar a las empresas del Campo 
de Gibraltar en sus programas de innovación e investigación?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 803	 X LEGISLATURA	 15 de octubre de 2018

Pág. 18

B
O
PA

_1
0_
80
3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001316, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas está desarrollando y ejecutando el Consejo de Gobierno para incentivar y fide-
lizar a las personas empleadas públicas que desempeñan sus funciones en puestos de difícil cobertura?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001317, Pregunta relativa a destrucción de un abrevadero de las Herrerías, del siglo XV, en 
Montoro (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a destrucción de un abrevadero de las Herrerías, del siglo 
XV, en Montoro (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha conocido que el Defensor del Pueblo Andaluz ha abierto una investigación para 
esclarecer la destrucción del abrevadero de las Herrerías, situado en el término municipal de Montoro, 
que data del siglo XV, después de que la Asociación para la Defensa del Patrimonio Cultural y Natural de 
Montoro lo denunciara, a su vez, tras comprobar la demolición del mismo durante los trabajos de recons-
trucción del pilar de las Herrerías, siendo esta la única pieza original que quedaba de este monumento.
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El pilar de las Herrerías aparece reseñado en la base de datos del Instituto Andaluz de Patrimonio Histó-
rico (IAPH) con el código 01140430113 y está presente en numerosas publicaciones como el Inventario de 
Fuentes de Ricardo Córdoba de la Llave o el Catálogo Artístico y Monumental de la provincia de Córdoba.

En caso de que dichas actuaciones no contasen con el permiso oportuno por parte de la Delegación 
Territorial de Cultura, o que, contando con la respectiva autorización, no se hubiese producido la correspon-
diente adecuación al proyecto y el procedimiento de intervención.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas informativas y de sanción va a adoptar el Gobierno andaluz contra la empresa o adminis-
tración que haya efectuado la demolición de este bien de interés cultural y monumento del siglo XV?

¿Qué medidas adoptará para exigir su restitución y/o restauración a su estado original?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001318, Pregunta relativa a permiso de investigación minero en la Sierra de los Santos, en 
Fuente Obejuna (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a permiso de investigación minero en la Sierra de los Santos, 
en Fuente Obejuna (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos tenido conocimiento de que la Administración de la Junta de Andalucía ha con-
cedido permiso minero de investigación para efectuar diversas prospecciones en el término municipal de 
Fuente Obejuna (Córdoba), en el enclave conocido como Sierra de los Santos. El objeto de la investigación 
es determinar la existencia de plata, galeno, fluorita y barita, según la información disponible en el Boletín 
Oficial de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes de investigación correspondientes a dicho permiso, así como los respectivos 
planes de restauración, que ha autorizado el Consejo de Gobierno en el mencionado yacimiento minero a 
esta empresa?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001319, Pregunta relativa a permiso de investigación minero en el Valle de los Pedroches, 
en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a permiso de investigación minero en el Valle de los Pedro-
ches, en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos tenido conocimiento de que la Administración de la Junta de Andalucía ha concedido 
permiso minero para efectuar diversas prospecciones en los términos municipales de Cardeña, Conquista 
y Villanueva de Córdoba, situados en el norte de la provincia de Córdoba, en el yacimiento conocido como 
Águila III, que ocupa una extensión de 1.300 hectáreas, y también en los yacimientos Águila I y Águila II, 
que ocupan una extensión de más de 5.000 hectáreas, al objeto de localizar posibles yacimientos de oro, 
plata y cobre.

La empresa que ha solicitado los permisos de investigación es Minera Águila S.L.U., una compañía con 
sede en Valverde del Camino (Huelva), que recientemente ha sido adquirida por una sociedad canadiense 
especializada en la búsqueda de metales en el sur de España.

Llama la atención que no se hayan hecho públicos los planes de investigación de la empresa solicitante 
en los citados yacimientos mineros de la comarca, aunque sí se ha llevado a exposición pública el plan de 
restauración que implica dicho permiso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuáles son los planes de investigación correspondientes con dichos permisos que ha autorizado la 
Consejería de Empleo, Empresa y Comercio en los yacimientos mineros mencionados a esta empresa?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001320, Pregunta relativa a promoción de hábitos de vida saludable en centros educativos 
públicos de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a promoción de hábitos de vida saludable en centros edu-
cativos públicos de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Gobierno andaluz informó que el programa «Creciendo en Salud», dirigido al alumnado 
de educación infantil, primaria y educación especial, se había desarrollado, en el ámbito de la provincia de 
Córdoba, en 194 centros, mientras que el programa «Forma Joven», dirigido a los estudiantes de educación 
secundaria, se ha desarrollado en 87 institutos, durante el curso académico 2017-2018. Ambos programas tenían 
entre sus objetivos, según la nota del Gobierno andaluz, promocionar determinados hábitos y comportamientos 
saludables entre niños y niñas y jóvenes de diferentes edades matriculados en centros educativos públicos.

El Grupo Parlamentario Podemos Andalucía realiza una valoración positiva de este tipo de iniciativas y 
anima al Gobierno andaluz a incrementar su alcance, en la medida en que tenga capacidad de recursos 
humanos y materiales para ello.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los centros educativos de Córdoba en los que se han implementado los dos programas 
mencionados?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001321, Pregunta relativa a denuncias de la Fiscalía de Medio Ambiente de Córdoba contra 
propietarios por usurpación de vías pecuarias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a denuncias de la Fiscalía de Medio Ambiente de Córdoba 
contra propietarios por usurpación de vías pecuarias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha conocido que la Fiscalía de Medio Ambiente de Córdoba ha iniciado una investiga-
ción por la posible existencia de varios delitos de usurpación y contra la ordenación del territorio, cometidos 
supuestamente por varios propietarios de fincas localizadas en el entorno del río Retortillo, en Hornachuelos, 
que han cerrado, en algunos casos con vallas alambradas, varios caminos públicos y vías pecuarias, entre 
ellas la Cañada Real Soriana a su paso por la zona.
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El Ministerio Fiscal ha decidido iniciar esta investigación a raíz de las denuncias presentadas por la pla-
taforma «A Desalambrar» y 17 asociaciones de la zona afectada por el cierre de caminos públicos y vías 
pecuarias, que comprende no solo el término de Hornachuelos, sino también los municipios sevillanos de 
Peñaflor y Puebla de los Infantes, así como Palma del Río, desde el Retortillo hasta Hornachuelos, pasando 
por la Vega de Vita y la finca Montealto.

Esta decisión de la Fiscalía de Medio Ambiente viene a sumarse a las denuncias que ya formularon en 
su día el Defensor del Pueblo y Ecologistas en Acción, que acusó a la Administración autonómica por pre-
varicación al considerar que hace dejación de funciones en este caso.

Los colectivos afectados, entre los que se encuentran senderistas, ecologistas o clubes deportivos que 
entrenan habitualmente en la zona en modalidades como trial o triatlón, reclaman la apertura inminente de 
estos caminos públicos y exigen también a la Junta de Andalucía que ponga fin «a la connivencia con los 
usurpadores de vías pecuarias y cumpla con sus obligaciones (contraídas hace años) de mantenerlos abiertos».

Las personas denunciantes no solo rechazan el cierre de la cañada, que bordea la sierra de la Traviesa, 
sino que también critican el «destrozo» que ha supuesto para la misma la existencia de una gran cantera 
propiedad de la empresa Sando, que, según indica la plataforma, «vuelca los escombros a la vía pecuaria 
y a un descansadero sin que la Junta lo tenga en cuenta». Igualmente, denuncian estos colectivos que 
fincas vecinas a esta también han usurpado los bienes públicos, con el agravante de llevar toros a la finca 
para asustar a las personas que quieran pasar por la cañada. Además, junto a las anteriores, han cerrado 
igualmente la vía pecuaria de las Dehesillas, continuación de la Cañada Real Soriana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio para hacer 
frente de una vez por todas a la usurpación de caminos de naturaleza pública y, en particular, en el caso 
concreto que la Fiscalía de Medio Ambiente de Córdoba está investigando?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001322, Pregunta relativa a atención sanitaria especializada a los vecinos y vecinas de Puen-
te Genil (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Elena Cortés Jiménez y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Elena Cortés Jiménez y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Salud la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a atención sanitaria especializada a los vecinos y vecinas de Puente Genil (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos y vecinas de Puente Genil soportan una espera para ser atendidos por los especialistas, ya 
sea en el chare de Puente Genil o en el hospital Reina Sofía, que puede conculcar la normativa autonómica 
de plazos de atención sanitaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué evolución han tenido, en los últimos cinco años, las horas de las distintas especialidades del chare 
de Puente Genil, pormenorizada la evolución por años y especialidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
Las diputadas del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez e –

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001323, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
unificación de sedes judiciales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral 
de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, unificación de sedes judiciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas ha adoptado la Consejería de Justicia e Interior para unificar las sedes judiciales 
del Campo de Gibraltar en Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001324, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
plan de calidad del aire

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar, plan de calidad del aire.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Consejo de Gobierno y qué plazo de finalización ha marcado para elabo-
rar un plan de calidad del aire en el Campo Gibraltar, conforme a la Ley 7/2007 de Gestión Integral de la 
Calidad Ambiental (GICA)?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001325, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
incentivos a barriadas con problemas de rehabilitación y exclusión social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral 
de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, incentivos a barriadas con problemas de rehabilitación 
y exclusión social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incentivos específicos y concretos y por qué cuantías está aportando la Consejería de Fomento y 
Vivienda para que las barriadas con problemas de rehabilitación y exclusión social en el Campo de Gibraltar 
puedan hacer frente al deterioro de sus viviendas y a la degradación de sus espacios comunes?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 803	 X LEGISLATURA	 15 de octubre de 2018

Pág. 31

B
O
PA

_1
0_
80
3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001326, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
potenciación de turismo medioambiental

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar, potenciación de turismo medioambiental.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas ha adoptado el Consejo de Gobierno para potenciar el turismo medioambiental 
y activo, y qué inversiones concretas está desarrollando en las redes ciclistas y peatonales del Campo de 
Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001327, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
modernización de suelos públicos industriales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar, modernización de suelos públicos industriales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué plazo y por qué cuantías va a disponer el Campo de Gibraltar de ayudas para la modernización 
de los suelos públicos industriales?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001328, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
programa de captación de inversiones

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar, programa de captación de inversiones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas ha adoptado el Consejo de Gobierno para poner en marcha un programa espe-
cífico de captación de inversiones que trabaje con los distintos sectores productivos y que active los recursos 
que tiene la comarca del Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001329, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
mejora de infraestructuras públicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la consejera de Educación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de 
Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, mejora de infraestructuras públicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversiones está realizando la Consejería de Educación para impulsar y mejorar las infraestructuras 
públicas apostando por el desarrollo sostenible y las nuevas tecnologías en el Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001330, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
plan de empleo medioambiental vinculado al alcornoque

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, plan de empleo medio-
ambiental vinculado al alcornoque.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio para 
el desarrollo de un plan específico de empleo medioambiental vinculado al alcornoque?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001331, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
depuración y conducciones de agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, depuración y conducciones de agua.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones concretas está llevando a cabo la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Terri-
torio en materia de depuración y conducciones de agua?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001332, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
nuevo ramal de tuberías entre estación de tratamiento del Cañuelo y La Línea de la Concepción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar, nuevo ramal de tuberías entre estación de tratamiento del Cañuelo y 
La Línea de la Concepción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha acometido el Consejo de Gobierno para la construcción de un nuevo ramal de 
tuberías entre la estación de tratamiento del Cañuelo, en Los Barrios, y La Línea de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001333, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
suministro agua potable

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar, suministro agua potable.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está ejecutando el Consejo de Gobierno para la segunda fase de las obras de mejora de 
las conducciones generales de suministro de agua potable en el Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001334, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar, 
inserción laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar, inserción laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para facilitar el empleo a colectivos 
con dificultades en su inserción laboral en el Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-001335, Pregunta relativa a Plan Integral de Desarrollo y Proyección del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan Integral de Desarrollo 
y Proyección del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo el Parlamento adoptó en sesión plenaria una serie de acuerdos para que las 
distintas administraciones intensificaran sus actuaciones en el Campo de Gibraltar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para desarrollar un programa 
específico para el fomento de la internacionalización de las empresas de logística, aeronáutica, naval, petro-
química y energía del Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000619, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la aprobación del nuevo reglamento de organización y funcionamiento de las co-
misiones provinciales de valoraciones

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000620, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la Estrategia de Seguridad Alimentaria 2018-2022

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000621, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la nueva regulación de las condiciones sanitarias de la carne de caza para consumo 
humano en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000622, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la Estrategia Andaluza de Bioeconomía Circular Horizonte 2030

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000623, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Agenda Urbana de Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000624, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la elaboración del III Plan Integral de Juventud

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000625, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la aplicación del Fondo de Contingencia del Presupuesto de la Junta de 2018 a las 
últimas contrataciones de plazas para menores extranjeros

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000626, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre medidas que va a tomar el Gobierno andaluz en relación con la muerte de un hombre en 
Jaén tras perder sangre y esperar una ambulancia durante más de una hora en su domicilio, a 50 metros 
del centro hospitalario más cercano

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000627, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Administración Local 
y Memoria Democrática ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Explicar las actuaciones concretas emprendidas por el Consejo de Gobierno para la ejecución de las 
medidas de su competencia contenidas en el Plan Integral de desarrollo y promoción del Campo de 
Gibraltar, así como de las gestiones realizadas ante el Gobierno central para la realización de las suyas

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000628, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre Agenda Urbana de Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000630, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la visita de los europarlamentarios miembros de la Comisión de Peticiones del 
Parlamento Europeo a Doñana

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000631, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la visita de los europarlamentarios miembros de la Comisión de Peticiones a Doñana

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000632, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los programas educativos que tiene en marcha la Consejería de Educación

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000633, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la Agenda Urbana de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000634, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre medidas para la incorporación de personas en situación de dependencia al Sistema 
para la Autonomía Personal y Prevención de la Dependencia

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000635, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre III Plan Integral de Juventud en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000984, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Explicar los criterios que se utilizan para la baremación en la bolsa del SAS, especialmente sobre la 
valoración de méritos y formación que aportan las personas que se incorporan a la bolsa o las que 
pretenden modificar su posición dentro de ella

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000985, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre medidas que va a tomar el Gobierno andaluz en relación con la muerte de un hombre en 
Jaén tras perder sangre y esperar una ambulancia durante más de una hora en su domicilio, a 50 metros 
del centro hospitalario más cercano

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000986, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía

Asunto: Informar acerca de las medidas llevadas a cabo por parte del Gobierno para luchar contra la pobreza 
infantil y si tienen datos sobre la situación en el primer semestre de 2018

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000987, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar acerca de la baremación de los profesionales sanitarios del SAS

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000988, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Administración Local 
y Memoria Democrática ante la Comisión de Presidencia, Administración Local y Memoria Democrática

Asunto: Explicar las actuaciones concretas emprendidas por el Consejo de Gobierno para la ejecución de las 
medidas de su competencia contenidas en el Plan Integral de Desarrollo y Promoción del Campo de Gi-
braltar, así como de las gestiones realizadas ante el Gobierno central para la realización de las suyas

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000989, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión de Igualdad y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre la resolución provisional de la línea 8 de subvenciones, igualdad de trato y no discri-
minación de las personas LGTBI y sus familiares

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000990, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA, o el cargo o autoridad 
en el que se hayan delegado las competencias y funciones de esa dirección general, ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus So-
ciedades Filiales

Asunto: Informar sobre análisis de cumplimiento del Plan Estratégico de la RTVA

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 189 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000991, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre el balance de la legislatura en lo relativo a la ejecución de planes de infraestructuras 
educativas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000992, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre becas educativas del Gobierno andaluz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000993, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre incidencias en el inicio del curso escolar 2018-2019

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000994, Solicitud de comparecencia del consejero de Fomento y Vivienda ante la Comisión 
de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre previsiones de ejecución de las infraestructuras del transporte en Jerez de la Frontera 
y Costa Noroeste

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000995, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Informar sobre el grado de cumplimiento y los resultados obtenidos de las distintas medidas incluidas 
en el denominado «Plan Linares Futuro»

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000996, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Informar sobre situación de funcionamiento y situación económica, a septiembre de 2018, de la 
Agencia Idea, así como de los avales prestados, los créditos participativos concedidos y los fondos 
carentes de personalidad jurídica que gestiona y los avales y créditos fallidos

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000997, Solicitud de comparecencia del consejero de Empleo, Empresa y Comercio ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

Asunto: Informar sobre convocatorias para 2018 de subvenciones para proyectos de escuelas taller y talleres 
de empleo y de cursos de formación profesional para el empleo, informando asimismo de la ejecución 
de la última convocatoria de ambos programas y grado de inserción laboral de los participantes

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000998, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre las principales demandas de los pacientes sobre la gestión sanitaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable
Admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.3.º del Reglamento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de septiembre de 2018, ha acordado calificar 
favorablemente y admitir a trámite la Solicitud de comparecencia de Dña. Carmen Flores, presidenta de 
la Asociación Defensora del Paciente ante la Comisión de Salud, a fin de informar sobre las principales 
demandas de los pacientes sobre la gestión sanitaria en Andalucía, 10-18/APC-000998, presentada por el 
G.P. Popular Andaluz, si bien esta se llevará a cabo una vez que la Comisión así lo acuerde, a tenor de lo 
dispuesto en los artículos 153.1 y 44.1.3.º del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 27 de septiembre de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000999, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre Agenda Urbana de Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 803	 X LEGISLATURA	 15 de octubre de 2018

Pág. 73

B
O
PA

_1
0_
80
3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001000, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre la asignación del personal docente a puestos vinculados con tareas administrativas y 
de asesoramiento

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001001, Solicitud de comparecencia de presidenta del Ente Público Puertos del Estado 
ante la Comisión de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre la postura del ente público Puertos del Estado con respecto a la situación de las con-
cesiones para la construcción y explotación de puertos deportivos en Andalucía y las actuaciones 
normativas que se proponen para proteger la seguridad jurídica en esta cuestión

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable
Admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.3 del Reglamento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de septiembre de 2018, ha acordado calificar 
favorablemente y admitir a trámite la Solicitud de comparecencia de Dña. María Ornella Chacón Martel, 
presidenta del Ente Público Puertos del Estado ante la Comisión de Fomento y Vivienda, a fin de informar 
sobre la postura del ente público Puertos del Estado con respecto a la situación de las concesiones para la 
construcción y explotación de puertos deportivos en Andalucía y las actuaciones normativas que se proponen 
para proteger la seguridad jurídica en esta cuestión, 10-18/APC-001001, presentada por el G.P. Podemos 
Andalucía, si bien esta se llevará a cabo una vez que la Comisión así lo acuerde, a tenor de lo dispuesto 
en los artículos 153.1 y 44.3 del Reglamento de la Cámara.

Sevilla, 27 de septiembre de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001002, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión de Igualdad y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre la resolución provisional de la línea 8 de subvenciones para la igualdad de trato y no 
discriminación de las personas LGTBI y sus familiares

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001003, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA, o el cargo o autoridad 
en el que se hayan delegado las competencias y funciones de esa dirección general, ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus So-
ciedades Filiales

Asunto: Informar sobre las medidas que van a adoptarse para atender las demandas del Comité Intercentros 
de la RTVA, recogidas en el comunicado que hizo público el 21 de septiembre de 2018

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 189 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001004, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión de Igualdad y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre medidas extraordinarias para incrementar la incorporación de personas en situación 
de dependencia al Sistema para la Autonomía Personal y Prevención de la Dependencia

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Ma-
ría Soledad Pérez Rodríguez, D. José Antonio Hidalgo García, D. José Latorre Ruiz y Dña. María 
Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001005, Solicitud de comparecencia del director general de la RTVA, o el cargo o autoridad 
en el que se hayan delegado las competencias y funciones de esa dirección general, ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus So-
ciedades Filiales

Asunto: Informar sobre las desconexiones provinciales en la nueva programación de la RTVA

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Juan 
María Cornejo López, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Luis Pizarro Medina y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 189 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001006, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre balance del Plan de Verano 2018

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Juan 
María Cornejo López, D. Francisco José Vargas Ramos, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001007, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre bolsa de empleo del SAS

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Juan 
María Cornejo López, D. Francisco José Vargas Ramos, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001008, Solicitud de comparecencia del consejero de Fomento y Vivienda ante la Comisión 
de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre actuaciones de la Consejería de Fomento y Vivienda para la mejora de la movilidad 
sostenible en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, Dña. Manuela Serrano Reyes, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001009, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo y Deporte ante la Comisión 
de Turismo y Deporte

Asunto: Informar sobre foro de debate «Trazando el futuro del deporte en Andalucía». Marco estratégico 2020-2025

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. María Luisa 
Bustinduy Barrero, D. Luis Pizarro Medina, Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Te-
resa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001010, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre conjunto de programas educativos que tiene en marcha la Consejería de Educación

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Ade-
la Segura Martínez, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Antonio Sánchez Villaverde y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001011, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre Agenda Urbana de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Julio 
Millán Muñoz, Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Modesta Romero Mojarro y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-001012, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre el conjunto de programas educativos que tiene en marcha la Consejería de Educación

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

10-18/DVOT-000007, Delegación de voto de la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva a favor del Ilmo. 
Sr. D. Sergio Romero Jiménez, para el Pleno del Parlamento de Andalucía convocado para los días 26 
y 27 de septiembre de 2018

Acuerdo de la Mesa de la Cámara en su sesión celebrada el día 26 de septiembre de 2018
Orden de publicación de 1 de octubre de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de septiembre de 2018, apreciando la concurrencia 
de las circunstancias previstas en el artículo 85.5 del Reglamento de la Cámara, ha acordado la Delegación de 
voto de la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva a favor del Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, para el 
Pleno del Parlamento de Andalucía convocado para los días 26 y 27 de septiembre de 2018.

Sevilla, 27 de septiembre de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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